



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.ldr

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:10630386

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



总统为布洛拉机场主持启用仪式

12月17日,佐科维总统在(后左起)国务秘书长普拉莫诺、中爪省长甘贾尔、交通部长苏马迪和印尼第一夫人伊莉亚娜佐科维陪同下,为布洛拉机场支持启用仪式。

总统主持布洛拉县机场启用仪式

冀能为中爪省六县区经济和物流等带来利益

【本报讯】佐科维总统于12月17日在雅加达通过总统秘书处YT频道时表示,他当天在中爪哇省布洛拉(Blora)县的恩罗兰(Ngloram)机场主持了启用仪式,因此希望有了这座机场,布洛拉县和周边地区的居民能及时投入使用,取得更多的便利。

佐科维总统说,恩罗兰机场的跑道全长1500米,因此这座机场可供ATR型飞机使用。根据交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi)所述,上周六和上周日已有2个航班飞往恩罗兰机场,而

且班机座位总是爆满,因此若是还一直满座,1500米的跑道也不够用,或许当局会将其跑道再加长变为2000米。佐科维希望,恩罗兰机场投运之后,除了就可加快布洛拉县(Blora)、新埠头县(Bojonegoro)、厨

县(Tuban)、牙威县(Ngawi)、普沃达迪县(Purwodadi)和南望县(Rembang)的经济活动之外,如果想做飞机飞往目的地,通过恩罗兰机场的路途也更近一些。他说:“有了恩罗兰机场,将会有更多的投资进入直布县(Cepu)和新埠头等地,从地区到地区或从

省区到省区的物流也将越来越多,或者越来越好。”他补充说,恩罗兰机场的乘客容量每年能达到21万人次,这座机场的设计也令游客仿佛置身于柚木森林中,因此希望有了这座机场,能真正的为布洛拉县和周边区带来莫大的效益。

(Sm)

为防止奥密戎在国内蔓延 政府加强社区活动限制及追踪和检测

【本报讯】马鲁夫副总统表示,在我国发现奥密戎(Omicron)变种病毒后,政府将加强社区活动限制(PPKM)的实施。马鲁夫说,政府还决定在2022年1月之前不降低各个地区实施PPKM的水平。

降低。马鲁夫说,各地区实施PPKM的水平可以根据当地情况适时调整,虽然未必到第三级,但可以收紧PPKM。除了收紧PPKM外,政府还将收紧从空中、海上和陆路进入印尼的规则。当局将加强健康协议的实施,并加强使用PeduliLindungi应用程序进行追踪和检测。

透明地向公众提供有关奥密戎在印尼蔓延的信息。威酷周四(16/12)在关于应对冠状病毒蔓延的新闻声明中说,目前发现的病例已被宣布为阴性。但是,仍有五个疑似奥密戎病例仍在处理中。据威酷说,除了应急响应工作外,政府目前也在准备根据卫生专家和官员们的意见制定政策。

马福称总检长成立高级调查组 对涉嫌侵犯帕尼艾人权行为进行全面调查

【本报讯】政治、法律和安全事务统筹部长马福表示,总检察长布哈努丁(Sanitiar Burhanuddin)已成立一个调查小组,调查涉嫌严重侵犯人权的巴布亚省帕尼艾(Paniai)事件。政治、法律和安全事务统筹部周五(17/12)的新闻稿引述马福说,总检察长已经组建了一个高级调查小组,对22名高级检察官进行一般调查。

进行调查。此外,马福强调,只有人权委有权判断某个事件是否可以归类为严重侵犯人权案。与此同时,帕尼艾严重侵犯人权案发生在2014年12月7日至8日。根据人权委的数据,该事件导致4名17-18岁的人死亡,另有21人身上有枪伤和刺伤。

视频新闻引述马鲁夫周五(17/12)在巴厘岛举行的印尼工程师协会大会间隙说,将根据各地区的疫情水平加强实施PPKM,这个水平有可能上下波动,也许直到明年1月都不会

马鲁夫还说,我们将加速完成两剂疫苗接种,然后一月份我们将施打加强剂,随着变种病毒的扩散,施打加强剂变得很重要。另一方面,卫生部长古纳迪周四(16/12)确认在印尼发现第一例奥密戎(Omicron)冠状病毒变种病例。

他解释说,所有这些政策都准备充分且成熟,以便检测进入印尼的冠状病毒变体。例如进入印尼的国际旅客的隔离期提升为10至14天,这可以监测到可能在潜伏期出现的症状。此外,所执行的政策是对逆转录聚合酶链反应(RT-PCR)进行两次重新测试,以确认一个人是否真的感染了SARS-CoV-2冠状病毒。

马福解释说,佐科维总统此前于10月12日在纪念世界人权日的演讲中曾要求布哈努丁对涉嫌侵犯帕尼艾人权的行为进行全面调查。全国人权委员会建议立即解决13起严重侵犯人权的案件。在这13起案件中,有9起发生在2000年之前,还有4起发生在2000年之后。

人权委在2020年2月3日举行的特别全体会议上判定帕尼艾事件属于严重侵犯人权案。据人权委主席陶凡(Ahmad Taufan Damanik)说,特别全体会议的决策是基于从2015年到2020年工作了五年的特设小组的调查结果。他阐明,在帕尼艾事件中,平民之间发生了暴力事件,导致4名17-18岁的人死于枪伤和刺伤,另有21人遭受酷刑伤害。

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年12月17日(星期五)

新增确诊: 291例

累计确诊: 4,260,148例

累计治愈: 4,111,250例

累计死亡: 143,986例 (17)

抗疫工作组发言人威酷表示,政府正在优化应急响应工作,以防止奥密戎冠状病毒在印尼蔓延。他确保政府将定期和

因此,政府呼吁市民如无紧急需要,暂缓出国旅游。(Irw)

检察院将开始对帕尼艾案

与此同时,特设小组

台湾佛教慈济基金会印尼分会
付出的爱有多宽,得到的爱就有多广。
恭录自证严法师静思语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITIAM
Jakarta: The FoodHall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market, Bandung: Borma Dago, SM Setia Budi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart
For more info or purchase: (+6221) 666 9 5222

负责人柴鲁尔·阿南表示,帕尼艾事件符合危害人类罪的要素。在帕尼艾事件中,有谋杀和迫害行为的成分,这些行为是有系统的、广泛的和针对平民的。因此可以归类为严重侵犯人权案。阿南说,特设小组调查了26名证人,视察和调查了帕尼艾县Enarotali区的犯罪现场,核对了各种文件,与几位专家进行了讨论,并收集了有助于破案的信息。根据调查结果,该小组得出结论认为,在帕尼艾事件发生过程中,无论是在第十七军区司令部还是在Enarotali战地指挥部服役的国军成员,都被怀疑是此案的肇事者。(Irw)

Bagus® 黏得甩掉 SUPER LENGKET
• Tidak beracun • Tidak berbau 无毒 / 无味
LEM AJAIB 黏鼠宝
Perangkap Tikus
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda 附近超市、便利店有售
www.bagusidn.com 关注我们: bagus.idn
官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID